

PURCARI

WINERIES GROUP

8Wines inclus în FT 1000: clasamentul companiilor cu cea mai rapidă creștere din Europa

Purcari Wineries PCL (**BVB: WINE**; de acum înainte “Grup”, “Companie”), este încântat să anunțe că [8Wines](#), o platformă de vânzări online cu creștere rapidă din Cehia, în care Grupul deține o participație de 10%, a fost inclusă în [The Financial Times 1000: clasamentul companiilor cu cea mai rapidă creștere din Europa](#).

8Wines s-a clasat pe locul 8 din cele 22 de companii nominalizate din sectorul Food & Beverages. În plus, este singura companie din Cehia nominalizată în sectorul său, cu un CAGR al veniturilor de 67,7% în perioada 2019-2022.

„Suntem onorați să fim incluși în acest an în FT 1000 și să fim recunoscuți drept una dintre companiile cu cea mai rapidă creștere din Europa. Oferim o selecție unică de vinuri excepționale, prețuri excelente și servicii superioare pentru clienți la tarife de expediere foarte atractive, fapt care a dus la un număr tot mai mare de clienți mulțumiți, care aleg 8Wines când au nevoie de un vin de calitate. Această recunoaștere servește drept motivație pentru noi toți cei de la 8Wines de a continua să ne dezvoltăm și să ne îmbunătățim ca și companie, asigurând în același timp o creștere financiară sănătoasă continuă,” a declarat Vasily Dinkov, co-fondator și CEO 8Wines.

Despre 8Wines Czech Republic s.r.o.

Propunerea de valoare a 8Wines se concentrează pe oferirea consumatorilor a unei selecții largi de vinuri premium, a unor descoperiri rare, inclusiv și a unor nestemate ascunse. Compania oferă un serviciu impecabil precum și niște condiții de expediere foarte competitive și rapide, pentru livrări în peste 40 de țări, în principal din Europa, dar extinzându-se și până la Australia și Singapore. Cu baza operațională în Praga (Cehia), 8Wines derulează o operațiune eficientă, permițându-i să ofere prețuri atractive consumatorilor, pe lângă serviciul excelent, cu un scor mediu de satisfacție a clienților de 4,92/5,00 pe Trusted Shops. Trei ani la rând, Compania a primit medalii de aur oferite de Wine-Searcher pentru selecția sa de vinuri, care include unul dintre cele mai extinse portofolii de vinuri din Lumea Nouă în Europa.

Pe 13 mai 2021, Purcari Wineries a achiziționat o cotă de 10% din 8Wines Czech Republic s.r.o. (8Wines), o platformă de vânzări online cu creștere rapidă din Cehia. Grupul nu are nicio influență semnificativă și nici nu este implicat în gestionarea 8Wines, prin urmare, participația în 8Wines este considerată drept instrument de capitaluri proprii la valoarea justă.

Despre Purcari Wineries PCL

Purcari Wineries Public Company Limited (cu brandurile: Purcari, Crama Ceptura, Bostavan, Bardar, Domeniile Cuza și Angel’s Estate) este unul dintre cele mai mari grupuri de vinuri și brandy din regiunea Europei Centrale și de Est. Grupul gestionează aproximativ 1.450 hectare de podgorii și operează șapte platforme de producție în România, Moldova și Bulgaria. Purcari Wineries este lider pe segmentul vinurilor premium din România cu o cotă de 30%, și cel mai mare exportator de vin din Moldova, livrând în peste 40 de țări. Fondat în 1827, Château Purcari este cea mai premiată vinărie din regiunea Europei Centrale și de Est la Decanter

Londra 2015-2023, precum și cea mai bine cotateă crămă pe Vivino cu un scor mediu de 4.1 din 5.0, bazat pe mai mult de 94.000 de recenzii. Din februarie 2018, grupul este listat la Bursa de Valori București cu simbolul WINE. Grupul este condus de Victor Bostan, un veteran cu peste 30 de ani de experiență în domeniul vinicol și este susținut de investitori instituționali de top precum: Horizon Capital, Fiera Capital, Conseq, East Capital și Norges Bank.

Informații

investor.relations@purcari.wine

Declarație generală privind răspunderea

Acest document poate conține anumite declarații anticipative care se bazează pe estimări și previziuni. Prin natura lor, aceste declarații de perspectivă sunt supuse unor riscuri și incertitudini importante și factori care nu țin de controlul sau de capacitatea noastră de a prezice. Aceste declarații de perspectivă nu ar trebui considerate drept garanție a performanței viitoare, rezultatele efective ar putea să difere semnificativ de cele exprimate sau implicite de acestea. Declarațiile anticipative reflecta doar punctul de vedere al Grupului de la data prezentului document, iar Grupul nu se angajează să revizuiască sau să actualizeze aceste declarații anticipative. Declarațiile anticipative ar trebui să fie utilizate cu prudență și atenție și în nici un caz Grupul și conducerea acestuia nu pot fi trase la răspundere pentru nicio investiție sau altă decizie bazată pe astfel de declarații. Informațiile din acest document nu constituie o ofertă de vânzare sau o invitație de a cumpăra acțiuni în cadrul Grupului sau o invitație sau un stimulent pentru a se angaja în alte activități de investiții.